

RASPORED MISNIH NAKANA

od 03. studenoga do 09. studenoga 2014.

PONEDJELJAK 03. studenoga sv. Hubert	18.00 sati: nema mise
UTORAK 04. studenoga sv. Karlo Boromejski	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 05. studenoga Spomen mučenika i drugih svetaca čije su relikvije pohranjene u crkvama Nadbiskupije	18.00 sati:
ČETVRTAK 06. studenoga	18.00 sati: † Josip Kolenković; svi pok. iz ob. Lipar i ob. Stjepana Kolenković
PETAK 07. studenoga	18.00 sati:
SUBOTA 08. studenoga bl. Gracija Kotorski	17.00 sati: (Planina) 18.30 sati: misa za lovce (Kašina)
NEDJELJA 09. studenoga POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Stanko Rakarić i ob. Rakarić; Milka i Franjo Pucko; Tereza i Nikola Orač; Đuro Podgorski (Blaguša) 11.00 sati: † Stjepan i Marica Ščetar; Ivan i Anđela Herceg 18.30 sati: † Katica i Franjo Petir



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Anić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 02. studenoga 2014., GOD. 4, BROJ 9
SPOMEN SVIH VJERNIKA POKOJNIKA - DUŠNI DAN
Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Danas su naše misli uz one na Mirogoju, Krematoriju, Miroševcu, Markovu polju, Kašini, Planini... Danas na grobljima, uz stare crkvice, čemprese, borove, krizanteme i svijeće – susreću se znanci i rodbina kojih se možda vidi samo ovom zgodom. Groblja sabiru vjernike i nevjernike, bogataše i siromahe, ugledne i obične – činjenica prolaznosti nas izjednačava, i čini bar na tren besmislenima naše intrige i svađe, gramzivost i uznositost. Pred njom, gospodaricom života. Sa slutnjama koje se nebu uzdižu.

Mislimo danas na one koji su otišli prije nas, ali i na činjenicu vlastite smrtnosti. Smrt je kraj iluzije da čovjek može biti Bog, i da može imati trajno boravište na ovoj zemlji. Redovnici trapisti se pozdravljaju: *Memento mori!* – *Sjeti se da ćeš umrijeti!*, da ne zaborave uračunati tu činjenicu u sve što čine i planiraju.

Živjeti znači umirati da bi se živjelo. Sunce, da bi negdje izašlo, negdje mora i zaći.

Sijač razbacuje sjeme da umre, kako bi dobio višestruk urod. Mudro živi onaj tko se ispraksirao u umiranju.

Onaj tko svemu zna reći zbogom, gdje god nogom da stane – taj je mudar. Onaj tko već sada umire, spremno se pozdravljajući sa svakim trenom koji prolazi, sa svakim blagom koje ga pohodi, sa svakom srećom koja ga usrećuje; tko živi svjestan da je rođen gol i da će gol umrijeti – toga zadnji trenutak života neće iznenaditi. Smrt mu je tek završnica življene mudrosti koja se zove umiranje. Jer, nije srcem prionuo uz ono čega će se, htio ili ne, morati odvojiti - već je svoj život utemeljio na vrijednostima koje mu nitko ne može oduzeti. Odvoji se od onoga od čega ćeš se i onako morati odvojiti. Ne spašavaj ono što se spasiti ne da. Ni godine, ni ljepotu, ni trenutke radosti zaustaviti se ne da. Život je samo ono što ti ostane nakon što umreš.... To nam poručuju ovi dani...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

DUŠNI DAN

Dušni dan zove se i spomen svih vjernih mrtvih. Sveta majka Crkva u svome bogoslužju svima koji preminuše "u znaku vjere" – kao vjernici – daje važno mjesto. U svakoj Misi, u euharistijskoj molitvi, ona se sjeća pokojnih i moli za njih. Ona smrt vjernika okružuje svojim bogoslužjem, misama za pokojne, pogrebnim obredima i blagoslovima. U svojoj ljubavi prema pokojnicima ona svetkuje i spomendan svih vjernih mrtvih kad svim svojim svećenicima velikodušno omogućuje da za pokojnike služe tri mise: jednu za koga god žele namijeniti, drugu na nakanu Svetog Oca, a treću za sve vjerne mrtve. Spomendan vjernih mrtvih dugujemo inicijativi jednoga sveca, benediktinskog opata iz Clunyja, svetog Odilona.

Službeni spomendan mrtvih god. 1311. potvrdio je i Rim. Dušama koje kušnja ognja obvezuje na čišćenje u očekivanju pune nebeske radosti, Crkva danas posvećuje poseban spomen, potičući nas sve da za njih molimo. Spomendan mrtvih, koji se na vanjski način već dan prije počinje slaviti, kad naša groblja ožive živim posjetiteljima grobova, za kršćanina je prilika da za svoje pokojne učini ono najvrjednije, da za njih moli. U tom nam sama majka Crkva daje najljepši primjer, jer ona za vjerne mrtve ne prestaje moliti. Njezina će molitva za njih utihnuti tek na koncu vremena.



POTPUNI OPROST ZA POKOJNE

Po odredbi našeg Ordinarija na blagdan Svih svetih, na Dušni dani na nedjelju poslije Dušnog dana vjernici mogu u svim crkvama, u javnim ili polujavnim bogomoljama dobiti POTPUNI OPROST, koji se može namijeniti samo za pokojne. Da se dobije potpuni oprost potrebno je: pohoditi crkvu ili bogomolju u kojoj treba izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti sv. Pričest, i ispovijediti se ako je potrebno, te izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape. Taj se oprost dobiva od podneva 31. listopada pa do ponoći 02. studenoga, te od podneva sljedeće subote pa do ponoći sljedeće nedjelje.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 sati u crkva u Planini; 18.30 sati crkva u Kašini
Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva); 9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ U **utorak, 04. studenoga** u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 19.30 sati održat će se **prvi ovogodišnji roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti** – *prvopričesnike*; učenike trećih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!
- ❖ U **srijedu, 05. studenoga**, nastavljamo **novi pastoralni projekt u župi – pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U **četvrtak, 06. studenoga**, imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U **petak, 07. studenoga** je *prvi petak u mjesecu*. Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu i nastavak pobožnosti 9 prvih petaka nastavljamo sakramentom sv. Ispovijedi u 17.00 sati, a nakon toga slijedi večernja sv. Misa u 18.00 sati. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ U **subotu, 08. studenoga započinjemo s katehezama za naše ovogodišnje** kandidate za Prvu Svetu Ispovijed i Pričest – **prvopričesnike**, učenike III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Prva kateheza bit će za sve prvopričesnike s početkom u 8.30 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini!
- ❖ U **subotu, 08. studenoga s početkom u 18.30 sati u župnoj crkvi u Kašini** bit će služena **sveta Misa prigodom proslave sv. Huberta, zaštitnika lovaca** za sve lovce sa područja naše župe u organizaciji lovačkoga društva „Fazan“ i „Prepelica“ sa ovih područja. Odazovimo se!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **Idući ponedjeljak, 10. studenoga**, željom naših biskupa, nastavljamo sa novim pastoralnim projektom - *euharistijskim klanjanjem na nakanu što skorijeg proglašenja svetim našega kardinala, blaženog Alojzija Stepinca*. **Svakog 10-tog u mjesecu imamo ovu pobožnost koja započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati**. Odazovimo se!